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особа не може сама справитися з негативним впливом надзвичайної ситуації, що 
передбачає надання як екстреної так і лонгітюдної психологічної допомоги. 
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ФОРМУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ В УМОВАХ СУЧАСНИХ 
ВИКЛИКІВ 

 
Формування української ідентичності в умовах сучасних викликів є актуальним 

завданням для України, особливо у контексті її історичних, політичних та 
соціокультурних процесів. 

Зміцнення української ідентичності є важливим завданням для України в сучасних 
умовах. Це сприятиме її стійкості, самоствердженню та збереженню культурної 
спадщини. 

Мета повідомлення – є осмислення сутності процесу формування національної 
ідентичності української молоді в умовах російсько-української війни та обґрунтування 
на цій основі твердження про те, що цей процес необхідно розглядати як один із чинників 
збереження цілісності держави та її зміцнення. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Для формування сильної української 
ідентичності в умовах сучасних викликів важливо підтримувати ініціативи, спрямовані 
на збереження культурної спадщини, розвиток освіти, підтримку української мови та 
історичної пам'яті. Також важливо стимулювати національну єдність і діалог між всіма 
етнічними групами в Україні, щоб зміцнити національну ідентичність, яка була б 
відкритою та міцною в умовах сучасного світу. 

Одним із ключових чинників формування ідентичності України була її боротьба за 
незалежність та відновлення суверенітету у 1991 році. Сьогодні ця історична подія 
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служить важливим символом для українців і нагадує їм про важливість об'єднання та 
захисту своєї країни. Українська мова відіграє ключову роль у формуванні ідентичності. 
Збереження та розвиток української мови є важливою метою для зміцнення національної 
ідентичності. Україна має багатий культурний спадок, який включає в себе музику, 
живопис, літературу, народні обряди та традиції. Збереження і популяризація цієї 
спадщини допомагає українцям зберегти свою ідентичність. 

Збереження історичної пам'яті, зокрема подій, пов'язаних з боротьбою за 
незалежність та героїчними подвигами минулих поколінь, також грає важливу роль у 
формуванні ідентичності. Освіта та виховання молодого покоління важливі для передачі 
цінностей, історії та культурної спадщини України. Школи, університети та громадські 
організації можуть сприяти цьому процесу. 

Сучасні засоби масової інформації та соціальні мережі можуть впливати на 
формування ідентичності. З цією метою важливо підтримувати українські медіа, які 
сприяють зміцненню національної самосвідомості. 

У сучасному світі глобалізація призводить до змішування культурних впливів. 
Україна повинна зберігати свою унікальну ідентичність, водночас відкриваючись до 
світових культурних тенденцій. Політичні реформи та розвиток демократії важливі для 
формування ідентичності, оскільки вони дозволяють громадянам брати участь у 
формуванні країни та рішень, які впливають на їхню ідентичність. 

Так, формування української ідентичності в сучасних умовах є надзвичайно 
актуальним завданням. Україна, як і багато інших країн, стикається з численними 
сучасними викликами, які впливають на ідентичність її громадян. Деякі з цих викликів 
включають: 

1. Геополітичні виклики: Україна знаходиться в складних геополітичних 
умовах, зокрема в контексті конфлікту на сході країни та відносин з Росією. Ці виклики 
можуть вплинути на сприйняття власної ідентичності та національної самосвідомості. 

2. Культурна гетерогенність: Україна є багатонаціональною країною з 
різноманітними етнічними групами. Формування української ідентичності повинно бути 
інклюзивним та враховувати інтереси різних етнічних груп, підтримуючи культурну 
різноманітність. 

3. Глобалізація: Глобалізація призводить до змішування культурних впливів та 
створює виклики для збереження унікальної української ідентичності в умовах 
всесвітньої інформаційної обміну. 

4. Технологічні інновації: Розвиток інтернету та соціальних мереж розширює 
можливості взаємодії та комунікації, але також може вплинути на сприйняття культурних 
цінностей і ідентичності. 

5. Глобальні проблеми: Сучасні проблеми, такі як зміна клімату та економічні 
труднощі, можуть ставити під загрозу стабільність країни та сприйняття власної 
ідентичності. 

Процес формування національної ідентичності української молоді в умовах 
російсько-української війни є особливо складним і важливим. Ця війна, яка розпочалася в 
2014 році, має серйозний вплив на сприйняття себе українцями та національну 
самосвідомість, особливо серед молоді. Осмислення сутності цього процесу включає 
наступні аспекти.  

Патріотизм та національна гордість: російсько-українська війна спонукала 
багатьох українських молодих людей відкрито виявити свій патріотизм і гордість за свою 
країну. Вони стали активними учасниками громадських рухів, волонтерських організацій 
і військової служби [1]. 
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Історична свідомість: російсько-українська війна викликала інтерес до історії 
України, зокрема до минулих подій і героїв, які боролися за незалежність країни. Молодь 
почала вивчати історичні факти і вшановувати пам'ять про подвиги попередніх поколінь. 

Українська мова: Мова грає важливу роль у формуванні ідентичності. В контексті 
війни українська мова стала символом національної єдності та опорою в боротьбі проти 
ворога. 

Зміцнення духу спільноти: Умови війни спонукають молодь до спільної дії та 
об'єднання. Вони відчувають важливість підтримки один одного та спільної боротьби за 
майбутнє своєї країни. 

Інформаційна війна: російська пропаганда та дезінформація створюють 
необхідність у медійній грамотності та критичному мисленні серед молоді. Це сприяє 
формуванню обізнаності та національної ідентичності. 

Глобальний контекст: Українська молодь також спостерігає за розвитком подій у 
світі та визначає своє місце в глобальному співтоваристві. 

Важливо, що формування ідентичності молоді в умовах війни включає в себе 
розмову про мир, помирене врегулювання конфлікту, визначення ролі України в 
майбутньому, а також розвиток відкритого і демократичного суспільства. Цей процес 
вимагає підтримки з боку уряду, освітніх і громадських організацій для того, щоб молодь 
мала можливість об'єднатися навколо спільних цінностей та сприяти розвитку України як 
демократичної та незалежної країни [2]. 

Висновки. Умови війни підтримують об'єднання та розвиток духу спільноти серед 
молоді, що є важливим аспектом формування національної ідентичності. Процес 
формування національної ідентичності молоді потребує підтримки та сприяння з боку 
уряду, освітніх і громадських організацій для створення умов для розвитку 
демократичного суспільства та збереження національних цінностей. 

Українська молодь продовжує активно формувати свою ідентичність в умовах 
війни, і цей процес важливий для майбутнього України та її національного розвитку. 
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